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Ao décimo quinto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 

(dezenove horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 

em Sessão ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os 

senhores vereadores: Fabiano Miqueloto, Juventino José Savaris Junior, Modesto da Cas, 

Gervesson Antonio Cadore, Damiana Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, Fabiane 

Tais Formigueri e Sérgio Antonio Calegari. A Presidente Maria, pedindo a proteção de 

Deus, dá as boas-vindas a todos os colegas vereadores. Inicialmente solicita ao Dr. 

Cassiano que faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca em discussão, 

e não havendo nada contra em votação, sendo aprovada por unanimidade. Seguindo a 

ordem do dia, temos o Projeto de Lei nº 012/2022, de autoria do Poder Executivo, “que 

Autoriza abertura de crédito Especial/Suplementar no Orçamento vigente e dá outras 

providências. ”. Solicita ao Secretário que faça a leitura do Projeto e após, baixa as 

comissões para estudo, e assinaturas, ao retornar os serviços, coloca o projeto em 

discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Seguindo a Ordem do Dia há o Projeto de Lei nº 13/2022, de autoria do Poder Executivo, 

“que Autoriza abertura de crédito Especial/Suplementar no Orçamento vigente e dá 

outras providências.” Solicita ao Secretário que faça a leitura do Projeto, após, a 

presidente baixa as comissões para estudo, e assinaturas, ao retornar os serviços, coloca 

o projeto em discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Dando sequência temos a Indicação nº 003/2022 de autoria dos Vereadores 

Sérgio Calegari e Maria Elena, “Para que o Executivo Municipal, por intermédio da 

Secretaria Competente realize, a ampliação dos serviços concedidos de horas máquinas 

gratuitas para os agricultores de nosso Município”. A presidente solicita ao secretário 

que faça a leitura da mesma e posteriormente passa a palavra ao co-autor para que faça a 

defesa desta. O Vereador Sérgio Calegari inicia cumprimentando a Presidente e demais 

colegas vereadores justificando que a presente indicação é como forma de apoio à 

agricultura, especificamente o pequeno produtor, visto que tais benefícios de 

terraplanagem gratuitos são destinados na maioria das vezes a grandes produtores, quais 

pretendem construir, já o pequeno produtor acaba não sendo beneficiado com tal, por isso 

auxiliando com horas de máquinas agrícolas só tende a incentivar o mesmo, que ao ter 

lucros com certeza usará para movimentar o comércio local, por complemento da 

Vereadora Maria Elena, a mesma comenta sobre os fortes períodos de seca passados nos 

últimos meses, por isso é interessante tal auxilio ao pequeno produtor. A Presidente 

coloca a indicação em discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovada 

por unanimidade. Posteriormente temos a Indicação nº 004/2022 de autoria da Vereadora 

Maria Elena, “Para que o Executivo Municipal, por intermédio da Secretaria 

Competente realize a revitalização das lixeiras de nosso Município”. A presidente 

solicita ao secretário que faça a leitura da mesma e posteriormente passa a fazer a defesa  

 

 

 

 

desta. A Vereadora Maria Elena inicia comentando sobre o estado degradável que as 

atuais lixeiras se encontram, e por isso a importância dessa revitalização, por exemplo em 

dias como o atual, em casos de enxurrada se haver lixo espalhado o mesmo será carregado 

até os rios, poluindo assim o meio ambiente, sem contar a nova estética que traria ao 

nosso Município. A Presidente coloca a indicação em discussão, e não havendo nada 



contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando sequência temos Indicação 

nº 005/2022 de autoria do Vereador Gervesson Cadore, “Para que o Executivo Municipal 

através da Secretaria competente instale um espelho convexo no cruzamento da Rua 

Severino Slongo com a Rua Sete de Setembro.”. A presidente solicita ao secretário que 

faça a leitura da mesma e posteriormente passa a palavra o autor para que faça a defesa 

desta. O Vereador Gervesson Cadore inicia cumprimentando a Presidente e demais 

colegas vereadores, falando sobre o referido cruzamento, é um local questionado pelos 

motoristas, onde os mesmos necessitam usar a pista contrária para observar se há outros 

veículos se deslocando na sua direção, para evitar qualquer acidente é necessário que seja 

instalado um espelho convexo facilitando assim a visibilidade do motorista, e evitando 

qualquer acidente. A Presidente coloca a indicação em discussão, e não havendo nada 

contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Por fim na Ordem do Dia há 

Indicação nº 006/2022 de autoria do Vereador Gervesson Cadore, “Para que o Executivo 

Municipal, por intermédio da Secretaria de Obras e Infraestrutura providencie a 

construção de um ponto de ônibus, nas pendências da Linha Encruzilhada, nas 

proximidades da marmoraria ou pesque e pague locais, e junto a mesma um redutor de 

velocidade físico.”. A presidente solicita ao secretário que faça a leitura da mesma e 

posteriormente passa a palavra o autor para que faça a defesa desta. O Vereador 

Gervesson Cadore cumprimenta a todos novamente e comenta sobre o grande número de 

crianças que usam o transporte, mais especificamente nove, por isso é de extrema 

necessidade uma proteção para todos, como um ponto de ônibus com um redutor de 

velocidade, garantindo assim a sua segurança, protegendo também todos em dias de 

chuvas, sobre o redutor de velocidade é necessário que seja instalado juntamente devido 

ao grande tráfego que há principalmente pelo pesque e pague onde vários carros passam 

em alta velocidade. Não havendo mais assuntos a Ordem do Dia é passada a palavra livre, 

iniciada pelo Vereador Sérgio Calegari, que cumprimenta novamente a todos, comenta 

sobre duas emendas parlamentares conseguidas, sendo a primeira da Sra. Carmen 

Zanotto, e após cobranças veio o valor de cem mil reais, a outra emenda do Sr. Celso 

Maldaner no valor de duzentos e cinquenta mil reais, comunica também a aquisição da 

nova van escolar e para deixar todos cientes fala sobre seu custo de duzentos e setenta e 

quatro mil reais que será usada para a educação, somando todos os valores é o equivalente 

de oitocentos mil reais relativos a essas ultimas cobranças, sendo extremamente 

importante a representação do Município, fala sobre a empresa que ganhou a licitação do 

asfalto de São Carlos, empresa séria e de excelência que fará um ótimo serviço, sobre os 

questionamentos da falta de remédio no posto de saúde, feitos pela população, em  

 

 

 

 

resposta traz a todos que os medicamentos estão sendo comprados porém não estão sendo 

realizadas as entregas, devido a falta de produtos no mercado, então até fazer a nova 

licitação há uma certa demora, situação qual temos dinheiro mas não tem produtos a 

comprar, quando comenta sobre o preço do leite, fala sobre quanto o produtor ganha, e 

quanto o produto está sendo vendido no mercado, preço exorbitante que é cobrado para o 

processamento e transporte dos produtos. A Vereadora Damiana Didomenico inicia 

cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores, questiona sobre a 

confirmação que recebeu da Sra. Carmen Zanotto, no valor de cem mil reais, qual se 

informará se é o mesmo valor comentado pelo vereador Sérgio ou se outro, e consta sobre 

a Lei aprovada a respeito da Laqueadura, qual em pleno ano de 2022 ainda era necessário 

permissão do cônjuge para realiza-la, não sendo mais necessário, parabenizando assim 



essa decisão, frisa a presença do Sr. João Alberto Neto, qual é uma soma a todos nós, e 

após sua conversa ficam no aguardo das decisões futuras, sobre o evento do dia 11, qual 

esteve na companhia da Vereadora Maria Elena, onde prestigiaram na Câmara de 

Vereadores de Joaçaba, qual acolherá em um espaço próprio para isso as mulheres vítimas 

de agressão doméstica. Por fim a Sra. Presidente inicia cumprimentando a todos os 

Vereadores, fala sobre a importância de usar a Câmara de Vereadores para o atendimento 

à mulher, situação qual onde a mulher ia até a delegacia se sentia constrangida ou 

ameaçada, dessa forma a situação é controlada mais sutilmente, tendo atendimento 

psicológico e se fortalecendo para agir da forma correta diante da situação, até mesmo a 

realização do custeio com hotéis para as mulheres que não tenham a oportunidade de 

voltar para casa naquele momento, comenta também o alto valor dos produtos, quais há 

uma grande burocracia atrás do processo de coleta até entrega do produto nos mercados, 

aumentando assim o preço das mercadorias. Convoca todos para a próxima sessão que 

será no dia 22/03/2022 as 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Presidente mandou 

que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.  
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Fabiano Miqueloto                                                                       Gervesson Antonio Cadore  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


